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Bericht zur öffentlichen Gemeinderatssitzung am 26.10.2021 

 
TOP 1   Bürgerfragen 
 
Ein Bürger erklärt, dass in der Ausgabe 39 der Möckmühler Nachrichten bei der Veröffentlichung 
des Ergebnisses der Bundestagswahl nur vier Parteien, sowie eine Zusammenfassung von 
„sonstiger Parteien“ grafisch aufgeführt wurde, während auf der Homepage fünf Parteien grafisch 
dargestellt wurden. In den Möckmühler Nachrichten fehlen demnach die Grünen, die als dritt-
stärkste Partei gelten. Der Bürger fragt, ob die Stadt auf diese Darstellung Einfluss nehmen kann. 
Herr Bürgermeister Stammer geht davon aus, dass die Grafik vom Nussbaum Verlag erstellt 
wurde. Die Änderung kommt nicht von der Verwaltung. Er nimmt die Frage des Bürgers als An-
liegen auf. Da er hierzu Stand jetzt nichts sagen kann, wird er sich später bei dem Bürger direkt 
melden. 

 
 
 
 
TOP 2   Verpflichtung einer nachrückenden Stadträtin 
Vorlage: 382/2021 
 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat nimmt den Sachverhalt zur Kenntnis. 
 
 
 
 
TOP 3   Umstellung der Straßenbeleuchtung auf LED - Vergabe 
Vorlage: 380/2021 
 

Beschluss: 
 
Den Zuschlag erhält die Firma Elektro-Kluth, Möckmühl-Züttlingen, als günstigster Bieter, 
zum Angebotspreis in Höhe von brutto 56.633,02 € abzügl. 2 % Skonto. 
 
 
 
 
TOP 4   Einbau von Lüftungsgeräten in Schulen und Kindergärten 
Vorlage: 383/2021 
 

Beschluss: 
 
Es werden CO2-Ampeln zunächst testweise in der Grundschule Möckmühl und in einem 
Kindergarten angeschafft. 
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TOP 5   Bebauungsplan "Hahnenäcker 4. Änderung" in Möckmühl - Aufstellungsbe-
schluss 
Vorlage: 379/2021 
 

Beschluss: 
 

1. Gemäß § 2 Abs.1 BauGB stimmt der Gemeinderat der Einleitung eines Bebau-
ungsplanverfahren im beschleunigten Verfahren gemäß §13a BauGB für ein Son-
dergebiet im Möckmühl zu.  
 
2. Der Bebauungsplan erhält die Bezeichnung „Hahnenäcker 4. Änderung“. Für den 
Geltungsbereich ist der Lageplan des Büros Krannich Architekten vom 12.10.2021               
maßgebend.  
 
3. Die Verwaltung wird beauftragt, diesen Aufstellungsbeschluss ortsüblich bekannt 
zu machen und den Entwurf des Bebauungsplanes auszuarbeiten. Ebenfalls wird die 
Verwaltung beauftragt, wie dargestellt in enger Abstimmung mit den Genehmigungs- 
und Fachbehörden das Bebauungsplanverfahren weiter fortzuführen 
 
4. Der Grundstückseigentümer hat die Kosten des Verfahrens zu tragen.  
 
 
 
 
TOP 6   Containerstellplatz für Kindergärten 
Vorlage: 384/2021 
 
Der Beschluss wird bis zur nächsten Gemeinderatssitzung vertagt.  
 
 
 
TOP 7   Bildung eines Ausschusses für den Straßenverkehr in Möckmühl 
Vorlage: 386/2021 
 
Mitglieder im Ausschuss sind: 

 Stadtrat Müller (FWV) 

 Stadtrat Karl-Schmidt (wir-für-Möckmühl) 

 Stadtrat Link (CDU) bzw. stv. Stadtrat Asmus (CDU) 

 Stadtrat Herzberg (Grüne) 

 Stadtrat Vachaja (SPD) 
 
Herr Bürgermeister Stammer vereinbart einen Termin mit Büro Bender und Stahl und wird 
hierzu den Ausschuss einladen. 
 
 
 
 
TOP 8   Bekanntgaben, Anfragen, Anträge 
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